



Javni zdravstveni zavod

Splošna bolnišnica Brežice
Moje zdravje.

OSNOVNI CERTIFIKAT



Družini
prijazno
podjetje



Temos
Quality in Medical Care. Worldwide.

Dovoljenje laboratoriju za transfuziologijo SB Brežice

Brežice, 7. junij – Ministrstvo za zdravje je laboratoriju Splošne bolnišnice Brežice za transfuziologijo izdalo dovoljenje za nadaljnje delo za obdobje enega leta.

Laboratorij za transfuziologijo deluje strokovno in samostojno v okviru laboratorija za medicinsko biokemijo. Strokovni nadzor v laboratoriju za transfuziologijo izvaja specialist transfuziolog z Zavoda RS za transfuzijsko medicino iz Ljubljane.

Transfuzijska služba v Splošni bolnišnici Brežice deluje neprekinjeno 24 ur. Temeljne naloge transfuzijske službe so izvajanje imunohematoloških preiskav, hranjenje zalog krvi in krvnih komponent za potrebe bolnišnice in spremljanje hemovigilance pod nadzorom zunanjega specialista transfuziologa. Hemovigilanca je sistem, ki obsega zaznavo, pridobivanje in analizo informacij o neželenih in nepričakovanih učinkih transfuzije krvi, omogoča pa tudi pripravo predlogov za izboljšanje njene varnosti. Sistem hemovigilance obsega vse postopke od odvzema bolnikovega vzorca in testiranja le-tega v laboratoriju, pa do transfundiranja krvi oz. krvne komponente ter spremljanja učinkov transfuzije.

Transfuzijska služba SB Brežice izvaja osnovne imunohematološke preiskave, t.j. določanje krvne skupine A,B,O, Rh faktorja in Kell, Indirektni in Direktni Coombsov test ter navzkrižni preizkus. Preiskave se delajo v seriji ali posamezno, glede na nujnost naročila. Pri nekaterih preiskavah je potrebno narediti še nadaljnje preiskave, ki so potrebne za pravilno postavitve diagnoze, zdravljenje ali izbiro ustrezne krvi za transfuzijo. Take vzorce krvi se pošilja v nadaljnjo obravnavo na Zavod RS za transfuzijsko medicino.

Za zagotavljanje kakovosti, t.j. za pravilno in kakovostno delo v transfuzijski službi je poskrbljeno z dnevnim izvajanjem notranje ocene kakovosti imunohematoloških preiskav kot tudi z zunanjimi kontrolami, ki jih dvakrat letno izvaja Zavod RS za transfuzijsko medicino. Pri izvajanju notranje oz. zunanje ocene kakovosti se kontrolirajo vsi reagenti, ki se uporabljajo pri delu, vsi aparati kot tudi vsi postopki različnih preiskav.
